

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Sportovní přístav Braník
Jméno autora:	Bc. Tomáš Vácha
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autor pracoval nesmírně intenzivně a samostatně. Konzultace byly spíše vzájemnou diskusí, obohacující obě strany. Autorova vize branického sportovního přístavu je ucelenou ideou, jak probudit nábreží u Branických Ledáren a vytvořit atraktivní středobod na cyklotrase podél řeky. Autorská zpráva ve stylu skvělé eseje prozrazuje tvůrčí koncept a vysvětluje základní benefity návrhu.

Multifunkční objekt jako společenské rozhraní mezi břehem a řekou. Dům jako atrakce a současně velmi funkční záležitost. Celkový design ocelovo skelněné stavby skvěle komunikuje s řekou a nabízí nespočetné množství atraktivních odrazů na hladině. Vážím si autorovy práce se siluetou, což je v současné české architektuře poněkud opomíjená disciplína. Střešní krajina je atraktivní, naplněná přitažlivými lákadly. Celkově dům působí jako mohutný zaparkovaný parník, který láká kolemjdoucí, aby se vydali objevovat jeho možnosti. Průhledy, práce se světlem a s výhledy jednoznačně prezentují celkovou kvalitu návrhu. Provozní řešení je zcela zvládnuté, v některých pasážích autor déle hledal optimální řešení.

Konstrukční, materiálové a technické řešení je zcela v souladu s celkovým architektonickým záměrem. Stavba je odolná počasí i kolísání říční hladiny. Celková vizuální a konstrukční kultura ocelové konstrukce je vytvořena na vysoké úrovni.

Grafické zpracování celé práce je na výjimečné, profesionální úrovni. Nadstandardní množství a vysoká výtvarná úroveň vizualizací skvěle prezentují návrh.

Tomáš Vácha zpracoval výjimečnou diplomovou práci. Jde o atraktivní, komplexně dotažené architektonické řešení stavby, která by ozdobila pravý břeh Vltavy u Branických ledáren.

Doporučuji komisi zvážit udělení pochvaly za vynikající zpracování diplomové práce.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2023

Podpis: